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Recaudación del predial aumentó en un 15 por ciento en 2017
· 565 millones de pesos se recaudan por impuesto predial en enero.

· Como apoyo a la economía de las familias en febrero 12% en descuento del pago predial, descuentos del 100% en multas y recargos. 

El secretario de Finanzas del municipio de Querétaro, Rubén Álvarez Lacuma, informó que se han recaudado 565 millones de pesos por concepto de impuesto predial al cierre de enero, un 15 por ciento más que lo reportado en el mismo periodo de 2016, donde se recaudaron 492 millones de pesos; agregó que se han cubierto un total de 202 mil claves catastrales, de las 350 mil claves que se tienen registradas en el municipio. 
“Queremos darles a conocer lo que fue el cierre definitivo del mes de enero en cuestión de la recaudación del impuesto predial, por lo que agradecemos como administración a los ciudadanos, porque aquí se ha visto su cumplimiento y también la confianza que tiene el ciudadano con la administración, puesto que la recaudación va dirigida siempre a obras y acciones”, mencionó al respecto el titular de Finanzas.

Asimismo, Álvarez Lacuma indicó que por iniciativa del presidente municipal, Marcos Aguilar, el Ayuntamiento aprobó el ampliar el beneficio de descuento del 12 por ciento para febrero, con el objetivo de apoyar a la economía de las familias del municipio; asimismo, se otorgan descuentos del 100 por ciento en multas, recargos u otros adeudos en materia de impuestos inmobiliarios.

Señaló que se está ofreciendo un programa para la regularización y obtener la certeza jurídica de los patrimonios inmobiliarios de los contribuyentes, es decir que si algún ciudadano realizó una modificación o ampliación de su propiedad y que su valor anterior no exceda de un 10 por ciento del valor actual, no se incrementará el impuesto predial, ni se le cobrarán las diferencias que por ello se hayan originado.
“Queremos apoyar y coadyuvar para que tengan certeza jurídica sobre sus bienes; reitero que no incrementó el impuesto predial; segundo, que se incrementa del 8 por ciento al 12 por ciento el descuento en el mes de febrero; tercero, quien tenga alguna morosidad en el impuesto predial, se le darán los descuentos en febrero del 100 por ciento en multas y recargos; y cuarto, el programa de darle certeza jurídica a su patrimonio”. 
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