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Marcos Aguilar entrega infraestructura pluvial por 2.1 millones de pesos

· Se beneficiaron los habitantes de las colonias Mansiones del Valle y Los Fresnos. 
Marcos Aguilar Vega, presidente municipal de Querétaro, entregó dos obras pluviales que consistieron en dos colectores para las colonias Mansiones del Valle y Los Fresnos, con el objetivo de incrementar la infraestructura pluvial y generar más seguridad a los habitantes en la temporada de lluvias, para lo que se invirtieron 2 millones 110 mil pesos en la construcción de estas obras.
En ese sentido, el alcalde señaló en un primer momento que estas acciones se realizan gracias a las aportaciones de la ciudadanía a través del pago de su impuesto predial, indicando que en este año se recaudó un 15 por ciento más por concepto de predial con respecto al año anterior, por lo que aseguró que esto significa la confianza de la ciudadanía que espera que estos recursos se reflejen en obras y acciones necesarias.

Marcos Aguilar aseguró que se está tomando el reto de incrementar la infraestructura pluvial necesaria, para evitar pérdidas en los patrimonios de las familias y en la seguridad de las mismas personas por causa de fenómenos meteorológicos. Las obras, subrayó, resolverán problemas que se presentan durante la temporada de lluvias; y anunció que además se implementan otras acciones como la sustitución de luminarias.

En su oportunidad el titular de Obras Públicas Municipales, José Hiram Villeda Rodríguez, detalló que en Mansiones del Valle se realizó una inversión de 1 millón 300 mil pesos, para la construcción de un colector pluvial de 162 metros en sección tipo cajón de concreto con 7.5 toneladas de acero de refuerzo; una torrentera de concreto, con rejilla de captación de escurrimientos; y 4 cajas de registro de concreto para mantenimiento.
Respecto a la construcción del colector pluvial en la colonia Los Fresnos, Hiram Villeda informó que se invirtieron 810 mil pesos en una rejilla de 7 por 1.14 metros para la captación de escurrimientos a base concreto, 173 metros lineales para el colector pluvial a base tubería de polietileno de alta densidad, así como tres registros pluviales para el mantenimiento. 
En los eventos estuvieron también la diputada local por Distrito I, Daesy Alvorada Hinojosa Rojas; el secretario de Gestión Delegacional, Carlos Silva Reséndiz; la Síndico Municipal, Fátima Yadira Montes Fraire; el Regidor, Felipe Fernando Macías Olvera; los delegados municipales de Josefa Vergara y Hernández, Martín Arango García y de Centro Histórico, Agustín Luna Lugo. 
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