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Ayuntamiento de Querétaro aprueba la creación del Sistema de Protección de las Niñas, Niños y Adolescentes del Municipio de Querétaro
· El objetivo es coadyuvar en la consolidación del Sistema Estatal. 
En sesión ordinaria de Cabildo, se aprobó por unanimidad el acuerdo para la creación del Sistema de Protección de las Niñas, Niños y Adolescentes del Municipio de Querétaro, como instancia encargada de establecer instrumentos, políticas, procedimientos, servicios y acciones de protección de los derechos de niñas, niños y adolescentes, y su reglamento, para asegurar una adecuada protección de sus derechos.
El Sistema de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes del Municipio de Querétaro tiene entre alguna de sus atribuciones: coadyuvar en la consolidación del Sistema Estatal; ser parte integrante de los sistemas estatal y nacional; aprobar el anteproyecto del Programa Municipal y someterlo a consideración del Ayuntamiento, a través de la Secretaría Ejecutiva; así como integrar y administrar el sistema de información municipal.
También deberá crear e impulsar políticas públicas que favorezcan el interés superior de la niñez y adolescencia, coordinadamente con las políticas estatales y nacionales; impulsar la incorporación de la perspectiva de derechos de niñas, niños y adolescentes en la planeación municipal del desarrollo; generar mecanismos para la participación directa y efectiva de las niñas, niños y adolescentes en los procesos de elaboración de programas y políticas municipales, y para la protección integral de sus derechos.
Así como integrar la participación de los sectores público, social y privado y de la sociedad civil en la definición e instrumentación de políticas para la garantía y protección integral de los derechos de niñas, niños y adolescentes; auxiliar a la Procuraduría de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado de Querétaro; y coordinar las acciones en el ámbito de su competencia, con las autoridades municipales, estatales y nacionales, y las demás que sean necesarias para el cumplimiento de la Ley.
El Sistema de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes del Municipio de Querétaro, estará conformado por el presidente Municipal de Querétaro, quien lo presidirá; dos integrantes del Ayuntamiento, designados por éste; la persona titular de la Secretaría General de Gobierno; la persona titular de la Secretaría de Desarrollo Humano y Social; la persona titular de la Secretaría de Seguridad Pública Municipal; la persona titular de la Dirección General del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia; la persona titular de la Procuraduría encargada de proteger los derechos de niñas, niños y adolescentes en el Municipio de Querétaro; la persona titular de la Coordinación de Institutos Desconcentrados del Municipio de Querétaro; tres representantes de la sociedad civil nombrados por el Sistema Municipal, y la persona titular de la Secretaría Ejecutiva del Sistema.
Serán invitados a todas las sesiones del Sistema los delegados municipales y un representante designado por la persona titular del Poder Ejecutivo del Estado de Querétaro, quienes intervendrán con voz pero sin voto. La coordinación operativa del Sistema de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes del Municipio de Querétaro estará a cargo de la Secretaría Ejecutiva.
Durante la sesión de cabildo, se aprobó la solicitud de licencia temporal por 90 días, de la síndico Juanita Elías Solís; y se presentó el informe trimestral de actividades del Organismo Públicos Descentralizado denominado Parque Bicentenario, correspondiente a los meses de octubre, noviembre y diciembre de 2016.
Se aprobó también el informe por el que se actualiza el catálogo de giros SARE, y se aprobaron diversos acuerdos sobre cambios de uso de suelo.
También se aprobó cubrir en efectivo, el área de donación para equipamiento urbano, que se debe otorgar por la autorización de un proyecto comercial y de servicios bajo régimen de propiedad en condominio, desarrollado en el predio ubicado en Boulevard de las Ciencias No 3015, identificado como fracción 4 de la Ex Hacienda Juriquilla, en Delegación Municipal Santa Rosa Jáuregui.
Y se aprobó el acuerdo por el que se acepta como área de donación el predio ubicado en calle Cerro Paisano número 2, fraccionamiento Privada Juriquilla, por concepto de la transmisión gratuita que se debe aportar por la autorización de dos proyectos en condominio, correspondientes al desarrollo habitacional denominado “Torre de Piedra Juriquilla”, que se lleva a cabo en la parcela 533 Z-8P1/2 del Ejido de Santa Rosa Jáuregui, así como por el proyecto habitacional que se pretende llevar a cabo en un predio ubicado en la Ex Hacienda de Menchaca.
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