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Marcos Aguilar toma protesta a los nuevos integrantes del Comité Técnico del FIQMA

· Aprueban convenio entre el FIQMA y la CFE para la compensación ambiental en 16.25 hectáreas del predio Campanario (Cañada de Bolaños). 

En sesión ordinaria del Comité Técnico del Fideicomiso Queretano para la Conservación del Medio Ambiente (FIQMA), el presidente municipal de Querétaro, Marcos Aguilar Vega, realizó la Toma de Protesta de los nuevos integrantes de este organismo: Pablo Humberto Corona Artigas, María Fernández Frisbie, Víctor David Mena Aguilar, Sergio Rebolledo Mota, Rafael González Roiz, Raúl Francisco Pineda López y Daniel Viliesid Corral, quienes asumirán está representación hasta marzo de 2020.

Además el pleno del Comité Técnico, aprobó el convenio de colaboración entre el FIQMA y la CFE, para la reforestación de 16.25 hectáreas del predio denominado El Campanario (Cañada de Bolaños), el cual es propiedad del Fideicomiso y tiene una superficie total de 22.7 hectáreas. 

Al respecto la directora del FIQMA y secretaria técnica del Comité Técnico, indicó que este convenio de colaboración tiene el objeto de realizar acciones para la compensación ambiental; por lo que el FIQMA tiene la obligación de proporcionar 6 mil 500 ejemplares de planta nativa, la vigilancia de esta zona a reforestar y realizar las gestiones para evitar la entrada de ganado en la zona.

Explicó, que dentro de las obligaciones de la CFE, están el realizar el circulado perimetral al área a reforestar, la ejecución de 488 microcuencas para la captación de agua, la realización de 6 mil 500 terrazas individuales, el trasladado de las 6 mil 500 especies nativas, el mantenimiento y reposición de plantas por el tiempo establecido en el resolutivo de la SEMARNAT, y la rehabilitación del camino antiguo para acciones de vigilancia y mantenimiento.
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